

---

## **В Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего мужчины, обвиняемого в причинении смерти по неосторожности**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении 57-летнего жителя Анжеро-Судженска, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По версии следствия, обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в гостях у знакомых, вечером вышел на террасу и, прикуривая сигарету, бросил не потушенную спичку в картонные коробки. В результате чего загорелась терраса дома, мужчина попытался сам потушить пожар, однако огонь перекинулся на дом. Из дома успели выбежать все гости, кроме 53-летней женщины, она задохнулась угарным газом. Обвиняемый в ходе предварительного следствия свою вину признал.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

12 Января 2012

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/825837>